ПРОТОКОЛ № 24
засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ-технологій, цифрової трансформації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання 

м. Кременчук                                                                                           09 грудня 2025 року

                                                                                         
                      мала зала № 1                                                                  

       




   
                  10:00

Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного засідання.
Присутні члени комісії:

1. Проценко Зінаїда Валеріївна – голова комісії
2. Гориславець Лариса Олексіївна – член комісії 
3. Погужельська Наталія Іванівна – член комісії
Відсутні члени комісії:
1. Мусієнко Катерина Сергіївна – заступник голови комісії
2. Кочуров Ілля Михайлович – секретар комісії 
3. Кармазін Дмитро Віталійович  – член комісії
(кворуму не було)

Присутні на комісії:

1. Гриценко Ю.В. – секретар міської ради
2. Штефан І.О. – директор Департаменту у справах сімей та дітей (в режимі відеоконференції)
3. Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму

4. Шинкаренко Н.М. – заступник директора юридичного департаменту (в режимі відеоконференції)
5. Бабіч Б.Ю. – директор КП «Міськоформлення» (в режимі відеоконференції)
6. Мєлькова І.О.  – начальник  відділу  олімпійського  спорту  департаменту молоді та спорту
7. Мороз А.Т. – заступник директора департаменту молоді та спорту 
8. Прошакіна Т.В. - заступник директора КП «Інститут розвитку Кременчука»
9. Михайленко С.О. – виконуюча обов’язки директора Департаменту освіти 
10. Добвиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей
11. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради
12. Представники медіа 
Головуючий: Проценко З.В. – голова комісії
Порядок денний:
1. Про заслуховування інформації щодо стану виконання профільних програм, розпорядження виділеними коштами на реалізацію програм та обговорення підготовки проєктів рішень і бюджетів на наступний період. 
Проценко З.В. – голова комісії
Запропонувала заслухати головних розпорядників бюджетних коштів щодо виконання їх основних профільних програм, обговорити складнощі та реалізацію фінансування тих частин програм, що недофінансовано.
1. СЛУХАЛИ: Про заслуховування інформації щодо стану виконання профільних програм, розпорядження виділеними коштами на реалізацію програм та обговорення підготовки проєктів рішень і бюджетів на наступний період:
1.1. Про    виконання    програм    інвестиційно   -   міжнародного   розвитку   КП «Інститут розвитку Кременчука».
Прошакіна Т.В. - заступник директора КП «Інститут розвитку Кременчука» 
Повідомила про співпрацю з містом Тунінген (Німеччина), що надали гуманітарну допомогу у вигляді автомобілів для комунальних підприємств міста.
Розповіла про плідну співпрацю з містом Клермон-Ферран (Франція), яке відвідали наші спортсмени, а нещодавно повернулися 45 дітей з оздоровчо-навчальної поїздки. 
Зазначила, що також налагоджено зв’язки з Чехією, прийнято рішення про підписання меморандуму, також відбулося декілька зустрічей в результаті налагодження партнерства з Данією.

Щодо виконання фінансових завдань повідомила: про завершення реконструкції гуртожитку по вул. Троїцькій, що заплановано здати у першому кварталі 2026 року. Результатом співпраці за програмою ПОСИЛЕННЯ СТІЙКОСТІ МІСТ У СФЕРІ ЖИТТЄЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МІСЬКИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В УКРАЇНІ (SUR) стало фінансування (близько 10 млн грн) для облаштування гуртожитку меблями.
Зауважила, що КП «Інститут розвитку Кременчука» є виконавцем програми розвитку інформаційно-аналітичної системи «Безпечна громада», у 2025 році встановлено 20 нових інтернет-вузлів, наступного року заплановано закупку сервісного обладнання. 

Поінформувала, що у 2026 році заплановано розвивати культурно-спортивну сферу спільно з містами – побратимами за обміном досвідом та гуманітарною допомогою.

Повідомила, що за плановими видатками 2025 року виділено 3 млн 300 тис грн, станом на 11 місяців поточного року профінансовано 3 млн 58 тис грн. За програмою розвитку інформаційно-аналітичної системи «Безпечна громада» було заплановано 6 млн грн , наразі профінансовано 5 млн 800 тис грн.
Підсумувала, що на 2026 рік на основну діяльність КП «Інституту розвитку Кременчука» планується 4 млн 455 тис грн, для програми розвитку інформаційно-аналітичної системи «Безпечна громада» заплановано 6 млн грн, з них одна частина - на обслуговування, а друга частина - на придбання серверів.
1.2. Про виконання актуальних програм Департаменту у справах сімей та дітей.
Добвиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей
Нагадала, що працює 6 цільових програм: міська цільова програма з громадської безпеки та відновлення Кременчуцької міської територіальної громади «Безпечний Кременчук» (2025-2028 роки), програма розвитку та підтримки комунального некомерційного підприємства «Дитячий заклад оздоровлення та відпочинку «Зоряний» (2026-2028 роки) - програма по оздоровленню дітей (через воєнний стан не впроваджується) та програма із запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі (заплановано прийняти на сесії 19.12.2025).

Уточнила, що програма розвитку закладів позашкільної освіти виконана на 71,4%. На наступний період (2026-2028 роки) передбачено капітальні ремонти клубів дозвілля за місцем проживання.
Повідомила, що міська цільова програма «Діти Кременчука» виконана майже на 42%. На наступний період (2026-2028 роки) планується багато масових заходів за участі громадських організацій.
Гориславець Л.О. – член комісії
Поцікавилася питанням щодо оздоровлення дітей в пришкільних таборах та можливістю об’єднання клубів за місцем проживання з таборами при закладах освіти. Уточнила щодо укриття клубів дозвілля і можливості працівників освіти співпрацювати з клубами за місцем проживання.
Добвиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей
Уточнила, що табори відпочинку при навчальних закладах не призначені для оздоровлення дітей. Нагадала, що заклади освіти не підпорядковані Департаменту у справах сімей та дітей. Повідомила, що у 2025 році 56 дітей (діти-сироти, діти військових та діти з малозабезпечених сімей) відпочивали за державною програмою: відвідали табори оздоровлення «Артек», «Свалява», «Пуща Водиця» 
Погужельська Н.І. – член комісії 
Поставила запитання щодо можливості перебування дітей під час повітряної тривоги в укриттях, зокрема на Правому березі Кременчука.
Добвиш Н.Є. – директор Департаменту у справах сімей та дітей
Розповіла, що 18 клубів дозвілля міста уклали договори щодо розміщення дітей під час тривог, 2 заклади дозвілля на правобережжі Кременчука - «Сузір’я» та «Пошук», договори не підписали, тому що не мають приміщення для укриттів.
1.3. Про виконання програм Управління культури і туризму.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Поінформувала про діючі програми Управління культури і туризму. Зупинилась на програмі з охорони культурної спадщини і збереження історичного   середовища   Кременчуцької міської  територіальної  громади  та 4 програм парків: Комунальні заклади культури і відпочинку «Парк Крюківський», «Парк Миру», «Міський сад» та Комунальний заклад культури Міський парк культури і відпочинку «Придніпровський».
Уточнила щодо активної роботи за проєктом охоронно-культурної спадщини. Зазначила, що бюджетним коштом оформлено облікову документацію на два об’єкти, укладено охоронні договори з об’єктом архітектури «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА УСПІННЯ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ ПЦУ В М. КРЕМЕНЧУК» по вул. Макаренка, 107 та з об’єктом архітектури «Будинок купця Немеця» по вул. Полковника Гегечкорі, буд 23.
Доповіла, що відпрацьовано питання документації з власниками будівель культурної спадщини та балансоутримувачами споруд на території Кременчуцької територіальної громади.
Зауважила, що розробляється облікова документація та готується охоронний договір для ПП «Будинок Торгівлі» по вул. Соборна, буд. 16/9 та для Будинку фабриканта Рабіновича по вул. Софіївській, буд. 73. На 4 об’єкти археологічної спадщини замовлено облікову документацію.
Доповнила, що за програмою культурного розвитку було поповнено бібліотечні фонди на майже 4 млн грн. Було оновлено освітлення Комунального закладу культури «Кременчуцька міська публічна бібліотека» та фойє Комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури».
Булашев О.О. - представник медіа
Поставив запитання, щодо стану роздягалень Комунального закладу культури «Кременчуцький міський Палац культури», а також поставив ряд запитань щодо судових справ навколо церкви через непідписані документи.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Надала відповіді на запитання - з власниками «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА УСПІННЯ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ В М.КРЕМЕНЧУК ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ» розроблено облікову документацію та підписано охоронний договір. 
Гориславець Л.О. – член комісії
Запитала про значення облікового документа та охоронного договору. Уточнила, що договір набирає чинності з моменту підписання.

З’ясувала, що попередні власники будівель (ПП «БУДИНОК ТОРГІВЛІ» та «РЕЛІГІЙНА ГРОМАДА УСПІННЯ ПРЕСВЯТОЇ БОГОРОДИЦІ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ УКРАЇНИ») без дозвільних документів вчиняли зміни архітектурних споруд.
Булашев О.О. - представник медіа
Запитав стосовно судових справ збереження та стану курганів Кременчука та власності «Будинку фабриканта Немеця» за адресою вул. Полковника Гегечкорі, буд.23.
Вологодська І.В. – начальник Управління культури і туризму
Поінформувала,   що   зазначений   будинок   перебуває  на  балансі КГЖЕП «Автозаводське», оформлено відповідну облікову документацію для подальшої подачі документів та внесення в загальнонаціональний реєстр культурної спадщини.
 Зауважила, інформація щодо судових справ стосовно курганів відсутня. Документацію на 4 об’єкти культурної спадщини замовлена.
1.4. Про виконання програм Департаменту молоді та спорту.
Мєлькова І.О. – начальник  відділу  олімпійського  спорту  департаменту молоді та спорту
Поінформувала, що впроваджено 4 програми для розвитку молоді та спорту. У поточному році збільшилася кількість стипендіатів з 47 до 51. 
Виділено кошти у сумі 87 тис 840 грн на розвиток спортивних клубів «Ягуар» та спортивної школи «Авангард»: придбано авто, закуплено спортивний інвентар, розпочато будівництво вбиральні кінно-спортивної школи, передано мікроавтобус спортклубу «Кремінь».
Мороз А.Т. – заступник директора департаменту молоді та спорту
Розповіла, що у відділі молодіжної політики діє три програми. Одна з яких «Молодь Кременчука» строком на 5 років, завершується цього року.
Пояснила, що усі громадські організації та структурні підрозділи вже сповіщені про діяльність програми української національної та громадянської автентичності, що діє у 2024-2026 роках та дієва програма щодо підготовки молоді до військової служби і призову.
Розповіла про молодіжну політику у 2025 році, що діяло понад 26 програм. За програмою Кременчука було заплановано 6 млн 439 тис 408 грн, у 2025 році було фінансування 1 млн 801 тис 543 грн. Підкреслила, що сума більша, ніж 2024 року на 31%.
Поінформувала щодо програми утвердження української національної та громадянської автентичності. 
Програма по підготовці молоді до військової служби і призиву не фінансувалася.
Проценко З.В. – голова комісії 
Поцікавилася сумою коштів, що 2025 року виділялася членам української скаутської організації «Пласт».
Мороз А.Т. – заступник директора департаменту молоді та спорту
Повідомила, що 2024  року  було  виділено, як  додаткове  фінансування, 10 тис грн на харчування 15 учасників, у 2025 та 2026 році по 12 тис грн.
ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. Продовжити засідання постійної депутатської комісії з питань освіти, молоді, міжнародних відносин, культури, спорту, ІТ-технологій, цифрової трансформації Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання та обговорення проєктів розвитку, бюджету Департаменту освіти та Управління інформаційно-комп’ютерних технологій - 16.12.2025 о 13.00.
Голова комісії 






         Зінаїда ПРОЦЕНКО
